

СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

482 военный следственный отдел

624790, Свердловская область, п. Свободный, ул. Майского, д. 67

624790, ЗАТО п. Свободный, Свердловская  
область, ул. Майского, д. 67

20.05.2022 № 1490

482 военный следственный отдел благодарит Вас за сотрудничество в освящении результатов отдела на официальном сайте Администрации ГО ЗАТО Свободный <http://адм-затосвободный.рф>.

Во исполнении приказа Военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по РВСН № 224 от 16 сентября 2001 года «Об организации взаимодействия военных следственных органов СК России по РВСН со средствами массовой информации и общественными объединениями», а также на основании ст. 5 Федерального закона № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации» предусматривающие информирование населения и органов местной власти о работе следственных подразделений направляю статью приуроченную к празднованию дня образования военных следственных органов.

По результатам вышеуказанных заметок, прошу направить адрес электронной ссылки на опубликованную заметку, либо скриншоты с сайта, или оригинал, напечатанный в газете, либо сканированную копию статьи в формате PDF по электронной почте в наш адрес: e-mail: [vso-2420-4@vso.rsnet.ru](mailto:vso-2420-4@vso.rsnet.ru), 624790, Свердловская область, ГО ЗАТО Свободный, улица Свободы, д. 18, тел./факс: 8 (34345) 58493, 482 военный следственный отдел СК России.

Приложение: на 1 листе.

Заместитель руководителя  
482 военного следственного отдела СК России

подполковник юстиции

Дрофишин А.В.

## Школьникам рассказали о профессии военного следователя

В целях популяризации профессии следователя и в рамках взаимодействия военных следственных органов СК России и общеобразовательных учреждений Оренбургской области заместитель руководителя 482 военного следственного отдела СК России подполковник юстиции Сергей Татару провел встречу с учащимися 9 «К» класса Комаровской средней школы (ГО ЗАТО «Комаровский» Оренбургской области).

Выступая перед школьниками, Сергей Татару рассказал о целях, задачах и компетенциях Следственного комитета Российской Федерации, военных следственных органов, привел примеры наиболее частых правонарушений и статистические данные, обозначил перспективы и возможности профессионального развития и роста офицеров СК РФ, поделился личным опытом.

В целях профилактики правонарушений офицер описал девятиклассникам способы вовлечения несовершеннолетних в незаконный оборот наркотических средств, сообщил о возрасте наступления уголовной ответственности за совершение преступлений данной категории, разъяснил, какие действия образуют состав противоправных деяний, напомнил о санкциях соответствующих статей Уголовного кодекса Российской Федерации и пагубных последствиях употребления наркотиков.

Работа Следственного комитета заинтересовала школьников - на множество дополнительных вопросов ребята получили подробные исчерпывающие ответы.

